

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 13. lipnja 2021. - God. XIII. - Broj 400.

11. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja (Mk 4, 26-34)

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposdobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemena na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposdobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

Kratka misao uz evanđelje 11. nedjelje kroz godinu

Isus se nije puno brinuo glede uspjeha svog poslanja. Zapravo u Bibliji i ne postoji riječ uspjeh. Postoji riječ blagoslov. Sve zavisi od blagoslova Božjega, a ne ljudskoga nastojanja ili uspjeha. Ljudski govoreći Isus je išao iz poraza u poraz, bio je odbačen i neshvaćen, i od svojih najbližih i najmilijih. Križ je bio znak konačnoga fijaska i poraza



njegove misije, da bi upravo u porazu na križu porazio sile prisile i gušenja. Njegov navještaj nije slutio nikakvu sretnu svršetku. Sve je govorilo protiv. I povijesne okolnosti, a i ljudsko gradivo s kojim je Isus započeo svoje djelo. Ali ono što je naizgled izgledalo poput neozbiljne utopije očitovalo se u povijesti kao nezaobilazna zbilja.

Budući da sa svoje strane možemo malo ili ništa učiniti, treba oslušivati rast klice. Najprije u svome srcu. Bog se sam brine za rast. Treba osloboditi vlastito srce da bude prijamljivo tlo za riječ o kraljevstvu. Treba samo vjerovati u mogućnost rasta malenoga u vlastitom biću. I biti nepovjerljiv prema svemu što se izdiže, strši, nadima. Tek tako čovjek na kraju spoznaje da je sve dar i milost. Da je po sebi egzistencijalno nemoćan. I da na kraju vrijedi ona slika koju Isus rabi kad želi uprizoriti narav svoje poruke: Biti kao dijete. Prihvatiti riječ i kraljevstvo kao malo dijete. I promatrati sve djetinjim očima: strpljivo, uporno, skromno, prijazno, prijateljski. I život će biti sreća i trajno sazrijevanje za konačni Dan. I jedno veliko čudo, u nastanku, rastu, opstanku i dovršenju.

Je li moguće da sam u prošlosti molio, a nisam prepoznao kako mi je Bog odgovorio? Molim te sada Gospodine, obasjaj svjetlom moj život i pomogni mi vidjeti kako je malo sjeme nade posijano u mom životu. Tvoje je kraljevstvo djelotvornost puno nade, strpljivog čekanja i nadahnutog promatranja.

NAJAVLJUJEMO BICIKLIJADU ZA MLADE U CENTAR SVIJETA

U srijedu, 23.6. u 8 sati organiziramo odlazak biciklima u svetište

Predragocjene Krvi Kristove u Ludbreg.

Polazak iz Molva je u 8 sati. Pozivam mlade i krizmanike!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

11. NEDJELJA KROZ GODINU, 13. 6.—sv. Antun Padovanski

- M 8 h U čast sv. Antunu Padovanskom
R 9.30 h + Brankica Hegedušić i + iz ob. Martinčić
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Stjepan Krznarić

Ponedjeljak, 14. 6. — sv. Valerije i Rufin, mučenici

- M 19 h + Marta Vitelić i + iz ob.
M 20 h SUSRET ZAJEDNICE MI - VOJSKE BEZGREŠNE

Utorak, 15. 6. — sv. Vid, mučenik

- M 19 h + Ivica Cenkovičan

Srijeda, 16. 6. — sv. Marija Terezija Scherer

- M 19 h + iz ob. Kopričanec, Barica Žufika i Katica Lovriček

Četvrtak, 17. 6. — sv. Emilija

- M 19 h + Mira i Mirela Huskić

Petak, 18. 6. — sv. Marko i Marcelijan

- M 19 h + Vlado i Ljubica Cenkovičan i roditelji

Subota, 19. 6. — sv. Romuald, opat

- M 19 h + Anka i Ivan Lukić i roditelji Kopričanec

12. NEDJELJA KROZ GODINU, 20. 6.

- M 8 h + Zdenka i Ivan Šadek, Dražen Tuba
R 9.30 h + Katica Gazdek
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Josip Nađander i roditelji, + iz ob. Đurić *+ Alojzije Tot

NAJAVLJUJEMO HODOČAŠĆE MARIJANSKI ZAVJET ZA DOMOVINU PRIKLJUČNA RUTA: MOLVE - KOPRIVNICA - REKA

Zavjetom za Domovinu, pjesmom i molitvom, želimo biti „CRKVA U POK-
RETU” i svjedočiti Evanđeoske vrijednosti gdje god prolazimo.

Hodočašćem ugrađujemo sebe u molitvu za mir i blagoslov
Hrvatskoga naroda.

Priključna hodočasnička ruta polazi iz Marijinog svetišta u Molvama
u ponedjeljak, 28.6. u 7 sati slavljenjem sv. Mise.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

Ponedjeljak, 21. 6. — sv. Alojzije Gonzaga

M 19 h + Petar Gazdek, Dario i Josip Špoljar

M 20 h SUSRET ZAJEDNICE MI - VOJSKE BEZGREŠNE

Utorak, 22. 6. — sv. Ivan Fisher i Toma More

M 19 h + Ivan, Marija i Ana Ištvan i roditelji

Srijeda, 23. 6. — sv. Toma Garnet

M 19 h + Petar i Ana Šadek i roditelji

Četvrtak, 24. 6. — ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA

M 19 h + iz ob. Filipač i Smiljanić

Petak, 25. 6. — sv. Prosper Akvitanski

M 19 h + Nenad Borozan i Milan Majerski i + iz ob. Cahunek

M 20.30 h MI MLADI - SUSRET ZA MLADE i KRIZMANIKE

Subota, 26. 6. — sv. Josemaria Escriva; sv. Pelagije

M 19 h + Miljenko Kolar, + iz ob. Gazdek i Halaček

13. NEDJELJA KROZ GODINU, 27. 6.

M 8 h +

R kod Kapelice 9.30 h * iz ob. Salaj, Bečeić, Đuro i Ana Horvat *+ Zdenka i Ivan Šadek

M 11 h za Župu i župljane

GŠ 16 h Po nakani za graditeljke kapelice

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h + Martin i Stjepan Hajduković, Andrija i Ivan Ledinski i roditelji

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Svakog se dana sve više prepusti u ruke Isusa i Bezgrešne. Ne zabrinjavaj se zbog protivština i poteškoća, nego sve ostavi Bezgrešnoj. Ona je svemoćna: što želi, to i učini. (SK 853) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“
NN. 150 EURA; NN. 1.500 KN

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama